26.kodune töö

1. Lahenda  võrrand x = 2-
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2. Reisija sõitis rongiga 120km ja viibides jaamas 40 minutit, sõitis tagasi rongiga, mis läbis tunnis 6 km rohkem kui esimene. Tema kogu reisi pikkus oli 8 tundi. Mitu kilomeetrit minutis läbis kumbki rong?

3. Leida vahemiku keskpunkt, kus kehtib võrratus  
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4. Kaks võrdse raadiusega ringjoont puutuva punktis C väliselt. Peale selle puudutab neid kolmas ringjoon raadiusega 5 punktides A ja B väliselt. Leida  kolmnurga ABC pindala kui AB = 6.

5. Leia x, kui 
[image: image3.wmf]4

4

3

3

3

2

3

1

32

1

2

1

64

16

4

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

×

×

-

x


6. Antud on funktsioon f(x) =
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a) Leidke funktsiooni y= f(x) määramispiirkond;

b) Võrrelge arve f(0) – f(1) ja f(7);

c) Lahendage võrrand  
[image: image5.wmf]12

8

2

+

-

x

x

 = 2x – 4;

d) Lahendage võrratus (x – 7)f(x) 
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7. Joonisel on kujutatud funktsioon y = f(x) graafik lõigus [-2,5; 2,5] [image: image1.wmf]2
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a) Lahendage võrrand f(x) = -1

b) Leidke funktsiooni f suurim väärtus

c) Leidke funktsiooni kasvamisvahemikud

d) Leidke graafikut kasutades, mitu lahendit on võrrandil f(x) = log2x lõigus (0; 1 ]

e) Tõestage, et ei leidu sellist funktsiooni g, mille periood  on 3,5 ja mille puhul kehtiks kogu lõigus    [-2;1,5 ] võrdus g(x) = f(x)

f) Leidke kõik x väärtused vahemikus (-2; 0), kui    f `(x)<0

8. 5 poissi, Andre, Priit, Vello, Kaarel ja Toomas, läksid matkale. 

a) Üks poistest pidi minema asjade järele, teised hakkasid telke püstitama. Leidke tõenäosus, et Andre ja Priit ei saa koos hakata telke püsti panema, kui asjade järele saadetav poiss valitakse juhuslikult.

b) Rongis said poisid endi valdusesse ühe kupee ja veel ühe koha teises kupees. Kui palju erinevaid võimalusi on poistel valida nelikuid ööbimiseks kupees?

c) Poistel on viis erinevat õnge. Kui palju erinevaid võimalusi on neil neid omavahel jagada nii, et igaüks saab ühe ?

d) Poisid viskavad liisku, et valida ööseks välja kaks lõkkevalvurit. Kui suur on tõenäosus, et lõket valvama peavad Andre ja Priit?
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